

Vodnik, ki ga priporočamo

Pred dnevi je pri Državni založbi Slovenije izšel v 30 tisoč izvodih vodnik ZOO Ljubljana. Takšen je njegov naslov, na 80 straneh pa je pravzaprav zapisano vse o zooškem vrtu mesta Ljubljane.

Nedvomno pa je njegova največja vrednost v celovitem opisu živali. Le-teh je danes v zooškem vrtu več kot 800, predstavljajo pa 150 različnih živalskih vrst. Celoten vodnik je opremljen s številnimi barvnimi fotografijami teh živali, spoznali pa ga boste po naslovni fotografiji, s katere medved Jaka

prisrčno vabi na obisk. Sicer pa boste lahko poleg tega prebrali, kaj sploh je živalski vrt, kdo so njegovi posebni prebivalci, kdaj in kako se živali hranijo, kako je v živalskem vrtu v posameznih letnih časih in čisto na koncu za prikupnimi zgodbami o ljubkih zvernicah Jaki, Meti, Tomiju, Marku, Gangi, Indi, Boyu, Mišu in Miški... je še kompletan seznam živali.

Knjižica ZOO Ljubljana pa ni samo vodnik po tem edinem slovenskem živalskem vrtu, temveč tudi nadvse uporaben in vzgojni učni pripomoček, zato ga velja še posebej priporočiti šolam ter drugim izobraževalnim ustanovam. In čeprav je treba zanj odšteti 800 dinarjev, bo zelo dobrodošel tudi v knjižnici šolarjev pa tudi odraslih ljubiteljev živalskega sveta. Kupite jo lahko v živalskem vrtu ali pa pri Državni založbi Slovenije.

OBIŠČIMO ŽIVALSKI VRT

In ker smo pravzaprav v sezoni obiskov tega vrta, ne bo odveč, če zapišemo še nekaj najosnovnejših podatkov. Zooški vrt mesta Ljubljane sodi med mlajše zooške ustanove v Jugoslaviji. Ustanovljen je bil leta 1949. Najprej je začasnodeloval v Kolodvorski ulici, potem pa se je preselil na jugozahodno pobočje Rožnika.

Pisana družčina prebivalcev živalskega vrta je priseljena z vseh koncev sveta, iz Evrope, iz obeh Amerik, Avstralije, Azije, Afrike. Osemsto živali predstavlja približno 150 vrst. Do ljubljanskega živalskega vrta, ki je odprt vsak dan poleti in pozimi, pridete najlaže z avtomobilom, pred vhodom v vrt je velik parkirni prostor. Iz centra Ljubljane se lahko odpravite z mestnim avtobusom številka 14 in del poti prepešate.

V sezoni, ki se začne aprila, vozi ob sobotah in nedeljah poseben avtobus, izpred železniške postaje odhaja vsako uro. Seveda se lahko do živalskega vrta napotite tudi peš.

Pa še to. Pri blagajni boste dobili vstopnice — razglednice fotografijo ene od živali, ki domuje v tem vrtu. In če boste skrbno prebrali napis na hrbtni strani, boste izvedeli, da je vsak obiskovalec zavarovan pri Zavarovalnici Triglav.

Ponudil vam bodo še značke z različnimi živalmi, če pa bi radi s seboj odnesli živ spomin, lahko kupite kamerunsko kozico, siamsko mačko, hrčka, morskega prašička, raco, fazana; od papig pa nimfo in skobčevko!

Pojasnilo

V Tribuni z dne 24. aprila letos je bilo zastavljeno vprašanje: Zakaj tako? »Ni smela na izlet«.

Upravni odbor Društva upokojencev KS Pirniče je imel sejo dne 7. 5. 1986 ter ugotovil naslednje:

Čudi se uredništvu glasila Javna tribuna, da je priobčilo ta opomin v imenu upokojencev KS Pirniče, ne da bi se predhodno pozanimalo pri upravnem odboru Društva upokojencev Pirniče, za kaj pravzaprav gre. Dalje menimo in prav bi bilo, da bi se prizadeta tovarišica predstavila z imenom, ne pa, da se sklicuje na vse upokojence iz Pirniče.

Upravni odbor društva dalje ugotavlja, da je Klara Židan, kot tajnica upravnega odbora prevzela organizacijsko vodstvo nad izvedbo izleta dne 20. 3. 1986. Pri tem je bilo razvidno, da se je za izlet prijavilo 70 interesentov, vplačanih vozovnic pa je bilo 57. Ker pa je imel avtobus na razpolago samo 50 sedežev, je morala sedmim vrniti denar. Še to: na izlet se je peljalo 49 izletnikov, ker je pol ure pred odhodom neki izletnik odpovedal udeležbo.

Izlet je bil organiziran v splošno zadovoljstvo vseh upokojencev iz Pirniče, saj to ni bil ne prvi ne zadnji izlet, kajti upravni odbor društva upokojencev je organiziral že 5 izletov v 2 letih in si pridobil zaupanje vseh upokojencev še za nadaljnjo organizacijo podobnih srečanj.

Predsednik UO
Društva upokojencev
KS Pirniče
Ludvik Tramte

Obiskali so nas junaki sremske fronte



»Enainštirideset let smo bili mlajši, ko smo bili v teh krajih, družno z domačini smo kmetovali, gradili požgano vas Rašico in kljub hudim časom dva meseca po vojni so nam na Gameljne, Šmartno in Rašico ostali lepi spomini,« so se med obiskom, dan pred dnevom zmage, spominjali tistih časov nekdanji borci artilerijske brigade I. proletarske divizije, ki so leta 1945, od julija do novembra, bivali v teh vaseh. Zelo prisrčno je bilo snidenje s starimi znanci, čeprav so leta opravila svoje. Pionirji osnovne šole iz Šmartnega so jim pripravili kulturni program, ogledali so si vas Rašico, obisk pa so zaključili v tovarni Rašica, 180 nekdanjih borcev pa je pot vodila naprej v Kranj.



Iskra
Invest servis

Ljubljana, p. o.

Komisija za medsebojna razmerja objavlja naslednja prosta dela in naloge:

— v storitvah:

1. OPERATIVNO VODENJE ENOTE DRUŽBENE PREHRANE — 1 delavec

Pogoji: gostinski tehnik oz. KV kuhar, opravljen tečaj higienskega minimuma ter 4 leta delovnih izkušenj v gostinski stroki, poskusno delo traja 3 mesece.

2. STREŽBA GOSTOV — zahtevnejša opravila — 3 delavci

Pogoji: KV kuhar — 2 delavca oz. KV natakar — 1 delavec, opravljen tečaj higienskega minimuma ter 2 leti delovnih izkušenj, poskusno delo traja 2 meseca.

3. UREJANJE SKLADIŠČNEGA POSLOVANJA IN REZANJE PAPIRJA — 1 delavec

Pogoji: KV trgovske ali grafične stroke, tečaj skladiščnega poslovanja ter 2 leti delovnih izkušenj, poskusno delo traja 2 meseca,

— v vzdrževanju:

4. IZVRŠEVANJE ZAHTEVNEJŠIH DEL MIZARSKE STROKE — 1 delavec

Pogoji: KV mizar in 2 leti delovnih izkušenj pri vzdrževalnih delih mizarske stroke, poskusno delo traja 2 meseca,

5. ČIŠČENJE OBJEKTOV — 15 delavk

Pogoji: OŠ in 3 mesece delovnih izkušenj pri čiščenju objektov, poskusno delo traja 2 meseca

— v gospodarskem področju:

6. STROKOVNO VODENJE DEL V RAČUNOVODSTVU IN IZDELOVANJE BILANC — 1 delavec

Pogoji: VŠ ekonomist in 4 leta delovnih izkušenj na področju računovodskih analiz, poskusno delo traja 3 mesece

Kandidate vabimo, da pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh po objavi ali se oglasijo osebno na pogovor v kadrovski službi Iskra Invest servis, Trg revolucije 3, Ljubljana.

Ne prezrite!

V Mošah št. 42 je Franc Zor odprl prodajalno gospodinjanskega plina, ki je odprta vsak dan od 9. do 17. ure. Plin lahko naročite tudi na telefonsko številko 627-035, dostavlja ga ob sobotah. Obenem opravlja tudi priključitve ter popravila in kontrolne preglede plinskih naprav.